

Belföldi hírek

1977. július 19. k e d d

bb. 1. nyári tatarozás az iskolákban - javában takarítanak, új óvoda erzsébeten

i/me/fe/rj pr hgy

91977. július 19.

tiszta tantermek, laboratóriumok: a főváros sok iskolájában már befejezték a nyári karbantartást, tatarozást. a kerületi tanácsok - jó szokás szerint - a tavasszal megállapodtak a vállalatokkal, szövetkezetekkel, így a festők, mázolók a tanítás befejezése után azonnal munkához láttak. ahol június közepén vonultak fel, ott rend és tisztaság van, vagy javában takarítanak.

l Kőbányán többek közt a kereszturi, maglódi és üllői uti iskola szépült meg. jelenleg a harmat utcai, a jászberényi uti, a kápolna téri iskolákban dolgoznak a karbantartók. elsők közt készültek fel az új tanévre a xii. kerületbeli iskolák, mint például a márton-hegyi és az orbán-hegyi uti, a városmajor utcai. a virányos uti iskolában - ahol új tantermekkel bővítik az épületet - továbbá a németvölgyi és a zugligeti uti iskolában a napokban fejezik be a nyári javítást, meszelést, festést. számos iskolában tavaly végeztek általános javítást egymillió forint költséggel, az idén mintegy 600 ezer forintot juttat a karbantartásra a tanács. több régi épületben szükséges a tetőszerkezet, a kazánok felújítása, ezekre azonban csak a következő szünetekben kerülhet sor. a hegyvidék üzemei, vállalatai jelentős mértékben hozzájárulnak a gyermekintézmények karbantartásához. a magyar optikai művek brigádjai például a csaba uti iskolában dolgoztak. a fénycső ktsz a németvölgyi ut 46. számú iskola világítását korszerűsítette. rövidesen befejezik a tavaly nyáron és a téli szünetben megkezdett szereléseket. a közlekedés építőipari vállalat brigádjai a kiss jános altábornagy utcai iskola javítását, rendbetételét segítette, még júniusban.

/folyt.köv./

-1 -

o

bb. 1. / nyári tatarozás... 1. folyt./rj

a pesterzsébeti üzemek is részt vállaltak a kerületbeli iskolák megújításában. az ady endre utcai iskolában a lenfonó üzem, a nyír utcaiban a vendéglátó vállalat dolgozói társadalmi munkával festettek, mázoltak. a kerület 28 óvodájának zömében befejeződött a nagytakarítás, ismét fogadják a gyermekeket. a hunyadi téri és az iskolai utcai óvodában is befejezik a festést, a villanyhálózat korszerűsítését. a városközpontban épült 150 személyes óvoda műszaki átadása megtörtént.

a többi kerületekben is gyorsütemben tatarozzák az óvodákat. amint az alsófokú intézmények gondnokságain elmondták, sok helyen július 25-től, máshol augusztus elejétől folytatják a kisiskolák gondozását, oktatását. /mti/

-. -

bb. 2. pályázat a szombathelyi képtár megtervezésére

i/sb/pá/rj zs hgy

1977. július 19.

a szombathelyi képtárépítő egyesület, az építésügyi és városfejlesztési minisztérium, és a magyar építőművészek szövetsége pályázatot hirdet a szombathelyi képtár tanulmánytervének elkészítésére. a kiírást már átvehetik az érdeklődők a magyar építőművészek szövetségének székházában - budapest, viii., dienes lászló utca 2.-, s a kész terveket legkésőbb november 8-ig kell elküldeni a szombathelyi városi tanácsnak. a legjobb munkák díjazására és megvásárlására összesen 340.000 forintot irányoztak elő. a bíráló bizottság december 15-ig hirdeti ki a pályázat eredményét. /mti/

-. -

-2 -

bb. 3. interjúk a szovjet állampolgári jogokról

i/km/fe/pr/rj hgy

1977. július 19.

v. alekszandrov, a lityerturnaja gazeta külön tudósítója interjúkat készített a szovjet állami és társadalmi élet több felelős vezetőjével - köztük a.p. birjukovával, a szovjet szakszervezetek központi tanácsának titkárával, m.a. prokofjevvel, a szovjetunió közoktatásügyi miniszterével, a.j. szuharjovval, az igazságügy-miniszter első helyettesével és v.p. rubennel, a szovjetunió legfelsőbb tanácsa nemzetiségi tanácsának elnökével - s ezeket a beszélgetéseket a moszkvai politizdat kiadó „az alapvető és a vélt szabadságjogokról”, címmel jelentette meg. e kötet alapján adta ki a kossuth kiadó az „állampolgári jogok a szovjet társadalomban”, című füzetet.

a megkérdezett személyiségek válaszaiból világos kép alakul ki arról, miként érvényesülnek az állampolgári jogok a szovjet társadalomban, hogyan működik és fejlődik a szocialista demokrácia. a kötetet hajdu andrás fordította. /mti/

-. -

bb. 4. nyári mesterbérlet - július 21-től új hangversenysorozat indul a zenélő udvarban

i/mir/fe/rj pr hgy

1977. július 19.

nyári mesterbérlet címmel július 21-től négy koncertből álló új hangversenysorozat indul a várbeli zenélő udvarban. a hetente csütörtökön megrendezendő hangversenyek első koncertjén - lukács páál brácsaestjén - fellegi ádám, zempléni mária, horváth lászló és farkas ferenc közreműködésével schumann m: rchenbilderjét, egy weöres sándor verseire komponált dalciklust, és mendelssohn c-moll szonátáját hallhatja a közönség. egy héttel később - matuz istván fuvolaestjén - bach h-moll szonátája, schumann három románca, mozart c-dur szonátája, valamint debussy egy faun délutánja című műve, és prokofjev d-dur szonátája hangzik el, rados ferenc zongorakisérével.

/folyt.köv./

-3 -

bb. 4. / nyári mesterbérlet..... 1. folyt./rj

a bérletsorozat harmadik hangversenyén - perényi miklós gordonkaestjén - lantos istván zongoraművész kíséretével fran-
coeur: e-dur szonáta, d. franck: a-dur szonáta, honegger: szonáta,
kodály: adaggio című műve és de falla: spanyol népdalszvitje
szerepel a műsoron, a bérlet augusztus 11-i záróhangversenyén pedig
berkes kálmán, hortobágyi györgy, zempléni tamás és az éder vonós-
négyes beethoven szeptettjét, és schubert oktettjét szólaltatja
meg.

a nyári koncertévad utolsó, zenélő udvarbeli hangversenysoro-
zatán - augusztus 1-1 kezdettel - robert benz, frederic aguassy,
és dráfi kálmán, a lisz-bartók zongoraverseny győztesei adnak
két-két koncertet a hétfői, illetve keddi napokon. /mti/

-. -

bb. 5. nemzetközi bartók - szeminárium szombathelyen

vid/fm/rj -cz

1977. július 19.

július 26- és augusztus 9. között szombathely
ad otthont a hagyományos nemzetközi bartók-szemináriumnak. elő-
ször kerül sor e rangos zenei eseményre vidéki városban, huszonkét
ország hatvan muzsikust és zenepedagógust várják szombathelyre.
a tanárképző főiskolán, a bartók hangversenyteremben és a bartók
béla zeneiskolában minden feltételt megteremtenek ahhoz, hogy a
bartóki muzsika jó értelmezését és tolmácsolását elősegítő sze-
minárium zavartalanul végezhesse munkáját.

a sorrendben 11. szemináriumon zongora- és hegedűművészekén ki-
vül tizennégy karmester és résztvesz. Ők a nemrég hivatásossá
vált s máris szép sikereket elért szombathelyi szimfonikus zene-
karral tanulnak be több bartók-művet vaszy viktor karnagy veze-
tésével.

a szeminárium hallgatói - mivel a kurzus ideje egybeesik
a hagyományos savaria rendezvényekkel - meghallgatják az isis
szentélybeli operaelőadást, valamint kocsis albert és szabó
csilla koncertjét. /mti/

-. -

-4-

bb. 6. feltárják az abaujvári egykori ispánsági székhelyet

vid/fm/rj -cz

1977. július 19.

negyedik éve tart a borsod megyei abaujvár határában lévő
földvár ásatása. a földvár-okleveles adatok szerint - az át-
lamalapítás után szervezett ispánsági székhely, más feltevé-
sek szerint az aba-nemzetség törzsszállása volt.

az eddigi feltárások során tisztázták a földvár mintegy tíz
méter magas sáncának építés-szerkezetét, amelyet hosszanti és ke-
resztirányban elhelyezett gerendákból állítottak össze, közeit
pedig agyaggal töltötték ki. megtalálták a sánc tetején az erősítés-
re emelt kőfal maradványait is.

a sánc által határolt „vár-belsőben,, megközelítőleg 600
sirt tártak fel. mintegy két méter mélységben rábukkantak egy
félköríves falmaradványára is, amely feltehetően az árpádkori temp-
lomszentély alapfalával azonos. az egykori településre utal, hogy
több korabeli „személgödört,, is megtaláltak és feltártak. cse-
répedény-töredékekkel és különböző vaseszközökkel. /mti/

-. -

bb. 7. viharágyut találtak pécsett - a századfordulón használ-
ták a szőlőt fenyegető viharfelhők ellen

vid/fm/rj -cz

1977. július 19.

a századforduló idején használt viharágyuk egy teljesen ép,
működőképes példányára bukkantak pécsett. a szőlővel borított vá-
rosi dombok egyik villájának padlásán állt a rozsdamarta vasszer-
kezet, amely most muzeumba került. ez volt a mai rakétás jégeső-
elhárítók őse.

/folyt.köv./

-5 - :

bb. 7. / viharágyut találtak ... 1. folyt./rj

a múlt század utóján stájerországban kezdtek kísérletezni viharágyukkal abból a célból, hogy széteszlassák a jég- és viharfelhőket. pécssett, éppen az értékes szőlős- és gyümölcsöskertekre való tekintettel, hamar elterjedt a „korszerű technika”, . egykoru híradások szerint ugyyszólván minden dombtetőn állt egy-egy viharágyu, s ha jött a jeges vihar, beledurrantottak a felhőbe.

a 70-80 éve használt pécsi viharágyukból csak egyetlen egy ismeretes: a most megtalált példány. a fagylatitölcsérre emlékeztető vasalkotmány két méter magas, két és fél mázsa súlyu. körülbelül öt kilópuskapor fért bele, amelyet ronggyal vagy papírral lefojtottak, s égő kanóccal sütötték el. a „tűzér”, rendszerint a vin-cellér volt. a csőből kiáramló forró légörvény a magasba emelkedett és szétlökte a veszélyes felhőgomolyagot.

a viharágyuk - a jelek szerint - nem váltották be a hozzájuk fűzött reményeket, ezért azokat néhány év múlva leszerelték és eladták ócskavasnak. szerencsés véletlen, hogy a szőlőhegyi villa padlásán őrzött ágyuról megfélekedtek és így legalább egy példány fennmaradt. érdekes darabja lesz a pécsi helytörténeti múzeumnak, mint a hajdani szőlészkedés egyik furcsa emléke. /mti/

--

bb.8. fejenként 35 liter frissítő - nagyarányu fejlesztés
i/kg/tr/rj sl -cz 1977. július 19.

szénsavas üdítőitalból az első félévben 23 százalékkal gyártottak többet, mint a tavaly ilyenkor. frissítőkből már csaknem 35 litert fogyasztunk, évente, ennyi az egy főre jutó borfogyasztás is. a növekvő igényekhez igazodva további fejlesztésekre is sor kerül, ennek nyomán 1980-ban már 54-55 liter szénsavas üdítőt iszunk meg fejenként.

/folyt.köv./

o

-6 -

bb. 8. / fejenként... 1. folyt./rj

az üdítőitalgyártás évente átlag 15-20 százalékkal növekszik. az ipari, az állami gazdasági és a tanácsi üdítőital előállítására, a választék is bővül, jelenleg megközelítően 40féle üdítőitalt kínálnak. legnagyobb mennyiségben a coca és a pepsi cola fogy, részarányuk azonban a hazai gyümölcslekből készült frissítők előretörésével csökken. különösen a szőlőből és az almából gyártott szénsavas ital népszerű, a vitis, a traubi, a márka, az oázis és a debreceni állami gazdaságban készülő jonathán.

az üdítőitalok nagy többsége magas cukortartalmuk miatt hizlaló hatásu, ezért az idén a colák kivételével mindegyiknek átlag 10 százalékkal leszállították a cukortartalmát. ezzel nem - csak egészségesebbé vált összetételük, de üdítőhatásuk is kedvezőbb. a kínálatban a kalóriaszegény diétás üdítőitalokat azonban egyedül az csztrák licenc alapján gyártott deit képviseli, ezért a jövőben elsősorban a diétás üdítőital választékának a bővítésére fektetnek hangsúlyt.

új üdítőital is megjelent a piacon, a söripar az idén kezdte gyártani a citrom- és narancsízű üdítőt, most keresik a megfelelő márka-nevet ezekhez az italokhoz. több helyen nagyarányu fejlesztésre, rekonstrukcióra kerül sor. a békés megyei tanácsi üdítőipari vállalat új, óránként 24 ezer palack megtöltésére alkalmas gépsor szerelését kezdte meg békéscsabán, a harmadik negyedévben indul a próbaüzem. folyik a szentendrei márka üzem rekonstrukciója, szekszárdon új üzem épül, ahol pepsi colát gyártanak majd, s a múlt hónapban kezdte meg termelését a fővárosi ásvány- és jégipari vállalat soroksári üzemében az új gépsor, ahol pepsi colát töltenek palackba. a fejlesztések nyomán 1980-ra az összes töltőgép óránkénti kapacitása 579.000-re növekszik majd, jelenleg egy óra alatt az ország üdítőitalgyártó gépsorai 360 ezer palackot töltenek meg. /mti/

--

o

-7 -

bb. 9 . tetten ért tolvaj

i/bc/pá/rj pr hgy

1977 július 19.

bodnár jános 30 éves budapesti lakos a xx. kerületben egy padon borítékban három gépkocsi nyeresémbetétkönyvet talált : ezeket korábban, más ingóságokkal együtt egy a viii. kerületben parkoló teherautóból lopták el. a betétkönyvek közül egyet ismeretlen személynek 100 forintért eladott. később a viii. kerületben igazoltatás során megtalálták nála a másik két betétkönyvet is.

a betétkönyvek jogtalan elsajátításon túl úgy is összeütközésbe került a törvénnyel, hogy - még azon a napon, amikor szabadlábra helyezték - a tömő utcában feltört egy személygépkocsit, s abból különféle kisebb ingóságokat emelt el, mintegy 700 forint értékben. a zsákmánnyal azonban nem tudott kerekét oldani, mert tetten érték.

a központi kerületi bíróság bodnár jánost - figyelembe véve, hogy korábban többször elítélték - egyévi szabadságvesztésre ítélte. a bíróság ítélete - az ügyész tudomásul vette, s a döntésben bodnár is megnyugodott - jogerős. /mti/

--

-8 -

bb 10. bővült az építőanyagipari termelés - gyorsjelentés az első félévi munkáról

i sb/s/ny sl hgy

1977 július 19.

az építőanyagipari üzemek, bányák az első félévben - az évm gyorsjelentése szerint - 4.7 százalékkal több terméket szállítottak az építőknak, mint múlt év azonos időszakában. elsősorban az évm-vállalatok és a szövetkezetek bővítették termelésüket. a jubileumi versenyben a tégl- és cserépipari tröszt üzemének dolgozói az év első hat hónapjában mintegy 40 millió téglával és kőszivacs-lappal több falazóanyagot gyártottak mint egy évvel ezelőtt.

az import csökkentése érdekében a cement- és mészművek gyárainak dolgozói az egy évvel ezelőttnél több mint 100 ezer tonnával tetézték meg első félévi szállításikat, s ugyanakkor a klinker elégetéshez szükséges hőenergiát is ésszerűbben használták fel, s így tetemes mennyiségű szénhidrogént takarítottak meg. az üvegipar 6.6 százalékkal bővítette termelését, és ezen belül a nyári zavartalan ellátás érdekében 32 százalékkal több hópalackot szállítottak hazai és külföldi megrendelőinek, s 22 százalékkal több fém palackot állítottak elő, amellyel közvetve ugyancsak hozzájárulnak az export növeléséhez, a borkivitelhez. az iparosított építésmódok fejlesztése érdekében a beton és vasbetonipari művek dolgozói 18 százalékkal több betonvázszerkezetet és tetőhéjazati elemet készítettek a csarnokjellegű épületekhez.

az állami építőipari vállalatok és más építési szervezetek is javították munkájuk hatékonyságát, csökkentették munkaerőgondjaikat azzal, hogy a korábbinál nagyobb arányban építkeztek központi telephelyről, betongyárból szállított betonnal. a keresletnek megfelelően ebből az ugynevezett transzport-betonból 36.7 százalékkal többet szállítottak megrendelőinek a betonüzemek, mint múlt év azonos időszakában. a könnyűszerkezetes építésmód mind szélesebb körű elterjesztése érdekében az első félévben 18.124 tonna fém épületszerkezet készült és 32 százalékkal bővült a szigetelőanyagok termelése. a korszerű házigyári lakásokhoz pedig az épületasztalosipari üzemek dolgozói 23 százalékkal több, összesen 40 ezer 900 beépíthető szobaszekrényt állítottak elő. /mti/

7.45/ny 50

H. S. -

--

-9-

bb 11. széleskörű jogi tanácsadás vas megyében

vid/fm/ny -czb

1977 július 19.

Vas megyében megszervezték a lakosság rendszeres tájékoztatását, ügyeik, problémáik gyorsabb, jobb intézésének elősegítését. a hazafias népfront vas megyei bizottsága keretében az ügyvédi munkaközösség tagjai, a kisz keretében a fiatal jogászok, valamint a szombathelyi városi tanács végrehajtó bizottságának dolgozói már eddig is rendszeresen tartottak a megyében jogi tanácsadást. most a megyei tanács végrehajtó bizottságának dolgozói is bekapcsolódtak ebbe a munkába, s ezentúl például a megyeszékhelyen - munkaidőn túl - valamelyik fórum minden hét egy-egy napján tanácsaival a lakosság rendelkezésére állnak.

a tanácsadó szervek egymással összhangban szervezik fogadóóráikat. minden hónap első szerdáján a ,, fiatalok jogi tanácsadója,, várja az érdeklődőket. minden hónap második szerdáján a városi tanács vb dolgozói - előre meghirdetett témakörben adnak tanácsokat. minden hónap harmadik szerdáján - ugyancsak előre hirdetett témákban - a megyei tanács vb dolgozói tartanak tanácsadást, minden hónap negyedik szerdáján pedig az ügyvédi munkaközösség tagjaitól kaphatnak felvilágosítást, tanácsot kérdéseikre az érdeklődők.

ingyenes jogi tanácsadásokat tartanak a megyeszékhelyen kívül a járási székhelyeken is, és ide tartoznak még az otp és az építőipari tudományos egyesület szervezésében rendezet, lakásépítkezéssel, felújítással kapcsolatos tanácsadások is./mti/

..-

bb 12. szocialista brigádok segítik a pályakezdő fiatalokat

vid/fm/ny -cz

1977 július 19.

a komárom megyei pályaválasztási tanácsadó intézet számba vette, hogyan segítik a szocialista brigádok a pályakezdőket. a megyében már hagyományos, hogy munkahelyükön ünnepélyesen fogadják a munkába lépő fiatalokat. ez a dícsérendő kezdeményezés azonban nem éri el a célját, ha nem folytatódik megfelelő patronálással. a szocialista brigádok ilyen vonatkozásban sokat tudnak tenni, hiszen a megyében több mint 4.000 a számuk, és 55 és félezer tagjuk van.

/foyt köv/
7.50/ny

-10-

Ha 3/50

bb 12. szocialista ...folyt/ny

már a fiatalok pályaválasztásához is sok segítséget nyújthatnak. jól példázza ezt a szim esztergomi marógépgyára forgácsoló üzemének a helyi petőfi általános iskolával kötött szocialista szerződése. korántsem csaupán az iskolai karbantartási munkákra vállalkozott a brigád, hanem rendszeresen meghívja gyárlátogatásra a fiatalokat, megismerteti velük a gépeket, a szakma érdekességeit. az üzemben egyébként patronálási jutalomrendszert vezettek be. a szocialista brigádtagokat anyagilag is érdekeltté teszik az utánpótlás nevelésében. azok a brigádok, amelyek patronálási nyilatkozatban vállalnak kötelezettséget arra, hogy elősegítik a hozzájuk kerülő fiatalok szakmai fejlődését, a kollektívába való beilleszkedését, és eredményesen tevékenykednek, negyedévenként jutalmat kapnak. az oroszlányi 20-as bányász üzem kétszeres aranykoszorus delta ifjúsági brigádjának vezetője már első napon bemutatja a belépő fiatalot minden brigádtagnak, és olyan csoportba osztja be, ahol kiváló szakmunkások vannak, akik segítik fejlődését. így érthető, hogy ebből a brigádból az utóbbi négy évben egyetlen fiatal sem távozott el.

még sok hasonló jó példa van a megyében. a fiatalokkal való foglalkozás azonban sokrétű munkát igényel. nem mindegy például, hogy milyen előzmények után lesz munkavállaló a fiatalból. azok, akik tanulóként is abban a gyárban dolgoztak, sokkal könnyebben illeszkednek be, hiszen már megismerték munkájukat, környezetüket. több figyelmet kell tehát azokra fordítani, akik nem így kezdik pályájukat. az sem mindegy például, hogy milyen iskolai végzettséggel rendelkeznek. éppen ezért a pályaválasztási intézet - összegyűjtve a tapasztalatokat - módszertani segítséget nyújt a szocialista brigádok munkáját közvetlenül segítő társadalmi szerveknek és az üzemi pályaválasztási tanácsoknak ./mti/

..-

bb 13. százharminc légbefúvós sátor gyártottak nyolc év alatt győrről

vid/fm/ny -cz

1977 július 19.

1969-ben készült el az első óriási műanyag sátor a graboplast győri pamutzövő és műbörgyárban. azóta 130 készült el a légbefúvós sátrakból. gépeket, gabonát tárolnak alattuk, gépkocsiszervizt, uszodát, s különféle sportlétesítményeket fedték be velük. a hazai megrendelések kielégítésén kívül csehszlovákiába és jugoszláviába is exportáltak ilyen sátrakat.

/folyt köv/
8.10/ny

-11-

Ha 3/50

bb 13. / százharminc...folyt/ny

a levegős sátrak után egy évvel ezelőtt megkezdték a feszített vázu sátrak gyártását is. az első kettőt csőváza feszítették, a további tíz sátrat azonban már ragasztott faváz tartja.

a hagyományos módon épített raktárak és a műbőrsátrak árai között nagy a különbség. az utóbbi alig valamivel több mint tízdrészébe kerül a hagyományosnak. a faváz sátrak is lényegesen olcsóbbak. nagy előnyük még, hogy gyorsan felállíthatók. egyetlen hátrányuk, hogy 8-10 évenként a sátrat cserélni kell, ez azonban eltöri az egyéb előnyök mellett.

egy raktár sáttetőjét két hónap alatt elkészíti a vállalat. közben van idő az alapok lerakására. a gyár az építési és városfejlesztési minisztérium győri tervező vállalatával kialakította a mezőgazdasági gépek, illetve műtrágyák tárolására alkalmas sátorraktárak típusát. a feszítettvázas sáttetőt a labdarúgás^W kívül valamennyi sportágban is lehet alkalmazni. a sátoranyagot készítő konfekció-részleget jelentősen fejlesztik./mti/

.- I gaboplast

bb 16. több mint egy milliárd forint értékű ipari szövetkezeti termék győr-sopron megyében

vid/fm/ny -cz

1977 július 19.

több mint egy milliárd forint értékű terméket készítenek az idén a győr-sopron megyei ipari szövetkezetek. a megyében 37 szövetkezet működik, több mint 7 ezer taggal. e szövetkezetek a hagyományos termékeken kívül az idén nagyobb tömegben gyártanak számos hiánycikknek számító terméket: különböző csavarokat, alátéteket, csöveket, műanyag cikkeket. jelentős értékben és mennyiségben készülnek stíbutorok, kemping-cikkek, ruházati, üvegipari termékek, cipők és elektromos eszközök./mti/

8.10/ny

.-
-12-

Ha 12

bb.14. négy milliárd forint értékű támogatás a levegőtisztaság-védelmi beruházásokhoz - újabb pályázatot ír ki a megyei tanács

vid/a/fm

1977. július 19.

komárom megye levegőtisztaság-védelmi szempontjából az ország első öt kiemelt megyéje közé tartozik. a sűrű ipar, a sok nehéz-és vegyipari, valamint építőanyagipari üzem ugyanis nagy mértékben rontja környezetét levegőtisztaságát. a megyében 300 légszennyező forrásra, lényegében 300 gyárkéményre szabták meg a normaértékeket. ezt 25 helyen túllépték. ezekre az üzemekre az utóbbi egy év alatt csaknem 40 millió forint bírságot szabtak ki. a legnagyobb összeget a cement-gyárak fizették. jelentős az erőművek által okozott túlszennyezés is. mivel azonban a kéndioxid-szennyezést csak nagyon költséges eljárással lehet csökkenteni, az erőművek bírságát az évm állásfoglalásának megfelelően mérsékeltek.

a befolyt bírság felével a megyei tanács végrehajtó bizottsága rendelkezik. az összeg jelentős részét levegőtisztaságvédelmi beruházás támogatására fordítják. az erre meghirdetett pályázatot most bírálta el a végrehajtó bizottság. a tatabányai hőerőmű vállalat például három millió forintot kap ahhoz a hat millió forintos beruházáshoz, amelylyel a pernyeszűrőt korszerűsíti. a számítások szerint így 775 kg-ról 140 kg-ra csökken az óránként kibocsátott pernye. az esztergomi kórházban a támogatással olyan kemencét építenek, amelyben büzképződés nélkül tudnak minden kórházi hulladékot elégetni. a komárom megyei tanács építőipari vállalata aszfaltkeverő telepén épülő porleválasztó berendezéséhez kap támogatást.

a pályázatok elbírálásánál fontos szempont volt, hogy környezetvédelmi feladatot oldjanak meg, valamint az is, hogy annak elvégzéséhez saját erővel járuljanak hozzá. voltak olyan pályázatok, amelyek nem feleltek meg ezeknek a követelményeknek. most összesen csak négy millió forintot ítéltek oda, s a megmaradt összeg felhasználására újabb pályázatot hirdetnek meg./mti/

.-

8.03/a

- 13 -

Ha 150

bb.17. elegendő a gép az aratást követő munkákhoz

1/jf/tm/sl/a/-cz

1977. július 19.

megnöött az érdeklődés a mezőgazdasági gépek iránt, az elmúlt év azonos időszakához képest lényegesen több korszerű berendezést vásároltak a termelők az első félévben. hat hónap alatt 3175 traktor - a tavalyinál 700-al több - és 1527 kombájn talált vevőre. a gépek jól segítik a nyári betakarítást, alkalmazásukkal a kombájnpark a termőterület hét százalékát aratja le naponta.

a mezőgazdasági vontatók is keresettek, a szovjetunióból az első félévben 220 nagy teljesítményű t-150-es nehéztraktor érkezett a vevőszolgálati állomásokra, a szintén a nehéz traktorok közé sorolható rába-steiger magyar traktorokból is 130-at adtak el és további 230 szállítására kötött szerződést az agrotröszt az év második felére. az egyik legkeresettebb traktortípusból, a szovjet t-100-as lánctalpas gépből az 1977-re szerződött 150-ből több mint 100 július elejéig beérkezett. érkeznek a csehszlovák zeter-120-as traktorok is, ezek várhatóan tovább öregbitik majd a csehszlovák traktorgyár hírnevét a magyar gazdaságokban.

az aratást követő talajmunkákhoz megfelelő felszerelést vásárolhattak, illetve szerezhettek be a továbbiakban is a termelők. elegendő tárcsa, eke és más talajművelőgép van a raktárakban. a gazdaságok kiszolgálása zavartalan.

az év második felében állnak majd munkába a nagy teljesítményű kertészeti gépek. megkezdődött a zöldbab-betakarítók szállítása és értékesítése, július végéig várhatóan 54-et vesznek át a telepek a gyártól. a borsócséplők jó részét a termelők már átvették. az ndk-ból korszerű burgonyakombájnok érkeznek, 90-et eddig már átvettek az üzemek, további 40 kombájn szállítása pedig szintén még a nyári hetekben esedékes.

a kereskedelem az első félévben 50 százalékkal több fűkaszát és szecskázógépet adott el, mint az első félévben. a további igényeket szintén kielégíti az agrotröszt, átmenetileg csak az okoz gondot, hogy az egyik rotációs fűkasza szállításával a gyár megkésett. a háztáji és a kisegítő gazdaságoknak további 340 motoros kaszát és munkagépet szerződött le az agrotröszt az idén eddig értékesített mennyiségén felül./mti/

8.13/a

- 14 -

g⁵⁵pa

bb 15. megduplázzák a szentesi kontakta termelését

vid/ny -cz

1977 július 19.

a kontakta alkatrészgyár szentesi gyáregységét a következő években csaknem 290 millió forintos beruházással fejlesztik. ezzel megduplázzák: mintegy 700 millió forintba emelik a világszerte keresett villamoszerelési cikkek évi termelését. a beruházási összeg nagyobb részét, mintegy 200 millió forintot korszerű automata gépek beszerzésére fordítják, hogy az élőmunka számottevő növelése nélkül bővíthessék a termelést.

az új, modern berendezések már érkeznek az üzembe, s folyamatosan munkába is állítják azokat. már termelnek az új univerzális szerszámárók, a korábbihoz képest kétszeres nyomóerejű műanyagprések. csak a műanyagüzemben több mint negyven új gépet szerelnek fel az idén. naponta mintegy ötezer lakáshoz elegendő villanykapcsoló, konnektor foglalat és más szerelési cikk kerül majd ki az üzemből. nagyrésztük formatervezett, szintes, világ színvonalon álló, korszerű termék. jól segítik ezzel nemcsak a hazai lakásprogramot, hanem jelentős mennyiséget exportra is szállítanak. /mti/

--

bb 18. halálos baleset

fe/ny -cz

1977 július 19.

budapesten a III. kerületi szentendrei úton fehér kálmán 30 éves gépkocsivezető turkevei lakos által vezetett nyergesvontató forgalmi sáv változtatás közben összeütközött egy személygépkocsival. a baleset következtében a személygépkocsi utasai közül hopp zoltán 17 hónapos kisfiú a helyszínen meghalt, a személygépkocsi vezetőjét és egy másik utasát súlyos sérülésekkel szállították kórházba. fehér kálmánt a rendőrség őrizetbe vette és eljárást indított ellene./mti/

--

9.55/ny

-15-

10⁷pa

bb 20. győri imre fogadta hans apelt, az nszk pénzügyminiszterét

tm/ny -cz

1977 július 19.

győri imre, az mszmp központi bizottsága titkára kedden délelőtt fogadta hans apelt, a német szövetségi köztársaság kormányának hazánkban tartózkodó pénzügyminiszterét. a szivélyes légkörű találkozón, amelyen részt vett herman/kersting, az nszk budapesti nagykövete is, véleménycserét folytattak a magyar népköztársaság és a német szövetségi köztársaság kapcsolatainak időszerű kérdéseiről./mti/

--

bb 19. véget ért a természetbarát eszperantisták jubileumi találkozója a mecsekben - emlékkövet állítottak

vid/ny -cz

1977 július 19.

kedden elbucsuztak egymástól a természetbarát eszperantisták jubileumi találkozójának résztvevői, akik festői környezetben, a mecseki abaligetén táboroztak tíz napon át. a magyar eszperantó szövetség és a magyar természetbarát szövetség immár tizedik alkalommal szervezte meg a tolmács nélküli nemzetközi táborot, amely másfélszáz vendégével az eddigi legnépesebb volt. tíz európai országból bolgár, csehszlovák, görög, holland, jugoszláv, lengyel, magyar, ndk-és nszk-beli valamint olasz eszperantisták vettek részt a közös programban. megismerkedtek a mecsekvidék nevezetességeivel, baranya jellegzetes tájaival, néprajzi értékeivel, kulturális létesítményeivel. az abaligeti kemping előtti parkban az eszperantista természetbarátok 10. nemzetközi találkozójának tiszteletére emlékkövet állítottak./mti/

--

bb 21. külföldi egyetemisták érkeztek somogyba termelési gyakorlatra

vid bh -cz

1977. július 19.

a csehszlovákiai bronoból, az ndk-beli lipcséből és a szovjetunióbeli harkovból kedden érkeztek meg kaposvárra a mezőgazdasági főiskolára azok a külföldi egyetemisták - leendő állattenyésztési szakemberek - akik nyári gyakorlatukat töltik itt. a három, kilenc fős csoport kéthetes termelési cseregyakorlatukat a főiskola tangazdaságában végzik, majd országjáráson ismerkednek hazánk mezőgazdaságával és nevezetes tájaival. a kaposvári mezőgazdasági főiskola hallgatói ugyanekkora létszámmal pedig csehszlovákiában, ndk-ban és a szovjetunióban végzik termelési gyakorlatukat./mti/

--

- 16 -

11.00 bh

He Alho

bb 22. nemzetközi színjátszórendezői tanfolyam zalaszentgróton

vid bh -cz

1977. július 19.

a zalaszentgróti járási művelődési központban kedden megkezdődött az amatőr színjátszó rendezők nemzetközi továbbképző tanfolyama. a nemzetközi szövetség évről évre más országban rendezti az amatőr színjátszás színvonalának emelését szolgáló rendezői tanfolyamot. az elmúlt évben finnország volt a vendéglátó. az európai szocialista országok közül első ízben hazánkra esett a szövetség választása.

az augusztus 4-ig tartó tanfolyamon európa valamennyi országa, valamint uruguay, bolívia és india 80 rendezővel képviselteti magát, hazánkból 6 rendező vesz részt. az angol nyelvű kurzust francia, svéd, finn, holland és norvég professzorok vezetik. /mti/

--

bb 23. műsort sugároz a lenti tv-erősítő

vid bh -cz

1977. július 19.

a zala megyei lentiben elkészült és megkezdte működését a helyi, mintegy 10 kilométeres hatósugarú tv-átjátszó erősítő állomás. az antenna rendszert tartó 30 méter magas torony a gánzmávas zalaegerszegi gyáregységében készült. a lentiek a 9-es csatornán vehetik a magyar televízió műsorát.

a lenti átjátszó erősítő állomás része annak a lánchnak, amelyet a posta rádió és televízió műszaki igazgatósága a nyugati határvidék fehér foltjainak megszüntetésére alakít ki. lenti után kőszegen, körmenden és szentgotthárdon helyeznek üzembe hasonló automatikus működésű átjátszó erősítő állomásokat.

az erősítők felállításának költségeit lényegesen csökkenti az az ötletes tervezés, hogy a műszaki berendezések elhelyezésére nem emeltek külön épületet, azokat a torony mellett egy alumínium konténerben helyezik el. /mti/

--

- 17 -

11.05 bh

He Alho

bb 24. festői völgyben tározó tavat létesítenek sopronban

vid/ny -cz

1977 július 19.

Üdülési és sportcélokat szolgáló tározó tó építésének kivitelezési tervdokumentációját készítette el társadalmi munkában sopron város tanácsának az északdunántúli vízügyi igazgatóság két szocialista brigádja. a munka értéke 100 ezer forint.

a tavat a város és a fertő tó part közötti területen egy festői fekvésű völgyben alakítják ki. régen ezen a helyen 3 kis halastó volt, azonban a tavakat 15 évvel ezelőtt üzemen kívül helyezték. a gátak és a műtárgyak teljesen tönkrementek és a völgyfenék is teljesen eliszaposodott. a völgyfenéken folyik át a rákos patak, amely a soproni hegyvidék vízgyűjtő területéről vezeti le a felesleges vizeket a fertő tóba.

a tározó tó megépítésével mintegy 70 ezer köbméternyi víztömeget lehet itt tárolni. a társadalmi munkában elkészült tervek alapján völgyzárógát, vészárasztó s árapasztó bukósor és egyéb műtárgyak épülnek. a tó vizét az üdülés mellett öntözésre is fel lehet majd használni. a tározó tó társadalmi munkában készült kiviteli tervdokumentációját kedden a vízügyi tervezők ünnepség keretében adták át sopronban, a városi tanács vezetőinek./mti/

-. -

bb 25. korszerű műtrágya tárház tokodon - agrokémiai hálózatot építenek ki komárom megyében

vid/ny -cz

1977 július 19.

a dorogi járás hat termelőszövetkezete és a pilishegyi állami gazdaság megállapodást kötött közös műtrágya tárház létesítésére. ez lesz komárom megyében az első magas fokon gépesített ilyen létesítmény. a múlt évben ugyanis megalakult a komárom megyei mezőgazdasági üzemek agrokémiai közös vállalata, amely elsődleges feladatának tartja a műtrágyák veszteségmentes tárolását és időbeni felhasználását. a közös vállalat tervében szerepel, hogy a következő években kiépíti a megyei agrokémiai hálózatot és 5 korszerű, magas fokon gépesített műtrágya tárházat épít a termelőszövetkezetek és állami gazdaságok szervezett és biztonságos műtrágya-ellátása érdekében. ezek közül épül fel elsőként a dorogi járás gazdaságainak közös beruházásából a tokodi tárház, amelyben mintegy huszezer hektárnyi területre elegendő műtrágyát tárolnak majd. az új mezőgazdasági létesítmény mintegy 16 millió forintba kerül. terveit a megyei agrober vállalat már elkészítette és a idén kezdik meg építését./mti/

11.50/ny

-. -
-18-

bb 26. telt ház siófokon

vid/ny -cz

1977 július 19.

kedden délelőtt a kirándulásra kitűnően alkalmas időben valóságos népvándorlás indult meg a balaton déli partján - gépkocsikaravánok több kilométeres hosszúságú sorai kigyóztak a hetes főközlekedési úton. zamárdtól siófokig például egyetlen gépkocsisorból állt az uttest délelőtt tíz óra tájban, s közlekedési dugók keletkeztek, csak lépésben lehetett haladni. siófokra valóban ráillett a balaton „ fővárosa, „ jelző. hullámzott a tömeg az utcákon, a parkolóhelyeken nem lehetett már egy talpalatnyi helyet sem ürösen találni, a mellékutcák is gépjárművekkel voltak tele. zsúfoltság volt a vendéglátó és kereskedelmi egységeknél, az utazási irodákban egyaránt. a sió áruházban a déli órákig csaknem huszszren fordultak meg./mti/

-. -

bb 27. kábelgépek a szovjetunióba diósgyőrből

vid/ny -cz

1977 július 19

évek óta szoros kapcsolatot tart - kétoldalu műszaki tudományos együttműködés keretében - a diósgyőri gépgyár a szovjet össz-szövetségi kábelipari kutatóintézettel. az együttműködés eredményeként a szovjet fél a miskolci gyárnak hathatós segítséget nyújt új gépek kifejlesztéséhez és kipróbálásához. a diósgyőri gyár termékeinek ennek alapján biztos piaca van a szovjetunióban.

az együttműködés eredményeként kábelgépek szállítására a magyar technimpex valamint a szovjet metallurgimport és a technopromimport között szerződést. a miskolci gyár 1978-ban a most kötött megállapodás alapján az 1977. évtől mintegy husz százalékkal több gépet, közte huzalhúzókat, szigetelőket és összezsapókat, összesen tizenhárom millió rubel értékben szállít a szovjetunióba.

a diósgyőri gyár moszkvában bemutatta a legújabb négy, szovjet igények alapján a szovjet kutatóintézet segítségével kifejlesztett kábelgépét is, amelyeket az elkövetkező években szállítanak majd magyarországról a szovjet kábelgyárakba./mti/

12.00/ny

-. -
-19-

h 16⁴⁰

bb 28. megérkeztek az első élelmiszerszállítványok a zalaegerszegi hűtőgyárba

vid/kz/ny -cz

1977 július 19.

a 830 millió forintos költséggel épülő zalaegerszegi hűtőgyár 3 hónappal a tervezett határidő előtt kerül a magyar hűtőipar birtokába. az építés-szerelésben résztvevő magyar és külföldi vállalatok csatlakozva a csepeliek által kezdeményezett jubileumi versenyhez, egy teljes negyedévvvel csökkentették az építés-szerelés idejét, s így július elsején megkezdődhetett a hűtőgyár berendezéseinek technikai próbája. a tapasztalat szerint az építés-szerelésben résztvevő vállalatok nemcsak gyorsan, de jól is dolgoztak: a berendezések tökéletesen működnek.

a program szerint a zalaegerszegi hűtőgyárban július végéig tartanak a technikai próbák, s majd augusztusban kerül sor az üzemi próbákra. az első 2 hetes kedvező tapasztalat, valamennyi berendezés pontosan összehangolt működése azonban lehetővé tette, hogy a gyár jóval a tervezett határidő előtt jó szolgálatot tegyen. két héttel a technikai próbák megkezdése után már fogadja az élelmiszerszállítványokat az óriás éléskamra, az 1.150 vagon áru tárolására alkalmas hűtőgyár. elsőként a zalahus szállított hasított sertéseket, a már a hűtőgyárban készült tárolóketrecekben. a zala megyei tejipari vállalat pedig tejtermékeket szállított.

a magyar hűtőipar legújabb gyára egyébként szeptembertől - az őszi tárolási csúcs kezdetétől - fokozatosan kapcsolódik be az élelmiszertárolásba. zöldségfeldolgozást 1978-ban, a szerelés alatt levő mirelitüzem elkészülte után végez./mti/

-. -

bb 29. a buza háromnegyed részét betakarították szolnok megyében

vid/kz/ny hgy

1977 július 19.

szolnok megyében, ahol az idén több mint 123.000 hektáron termelnek kenyérgabonát, a hét elejére a buza háromnegyed részét betakarították, ezzel befejező szakaszához érkezett a jövőévi kenyérnekvaló aratása és cséplése. növekszik azoknak a nagyüzemeknek a száma, amelyek letették a nagy nyári munka godnját. legújabbán a három nagykiterjedésű határral rendelkező karcagi nagyüzem jelentette, hogy fedél alá hordta együttesen csaknem nyolczer hektár buzájának a termését.

/folyt köv/

-20-

12.10/ny

he 12

bb 29. / a buza ...folyt/ny

a munkából felszabadult kombájnok azonban nem tértek pihenőre, hanem rövid karbantartás után a környező települések gazdaságaiban segédkeznek. a megyében egyébként mindenütt a gazdaságok egymás kölcsönös segítése a jellemző, jól látja el feladatát a szerviz és az agroker is. így a sok eső következtében megdőlt gabona ellenére - ha újabb csapadék nem lesz - a hét végére befejeződik a buza aratása a megyében.

gyorsítani kell viszont a földekről a szalma lehuzását, továbbá a tartóhántást és a másodvetést. a tervek szerint a gabona után legalább 8000 hektáron kell másodnövényeket tenni a földbe. ezzel egyrészt a takarménykészletet, másrészt kertészeti növények hozamát gyarapítják./mti/

-. -

bb.30. zenei tábor tokajban

vid/a/-cz

1977. július 19.

szinte második otthona lett az utóbbi években tokaj a különböző művészeti ágazatok művelőinek. a közelmúltban huszonegyedik alkalommal nyitották meg az öntevékeny képzőművészeti körök tehetséges tagjai, valamint a borsodi középiskolák fiataljai részére a tokaji művésztelepet, illetve a középiskolai rajztábort. kedden újabb művészeti ág, a zene és ének művelői kezdték meg egy hetes táborozásukat a tiszsa és a bodrog összefolyásánál festői környezetben lévő településen.

az idén harmadik alkalommal szerveztek zenei tábort, amelyen a budapesti i. istván gimnázium nyolcvan tanulója vesz részt tanárai vezetésével. a tokaji tartózkodásuk alatt zene- és énekgyakorlással, elméleti kérdésekkel, egyes zeneművek elemzésével ismerkednek a zenei tábor résztvevői.

/mti/

-. -

- 21 -

12.50/a
he 12

bb.31. ipar és mezőgazdaság többszörös kooperációja a zöldségprogram sikeréért

vid/a/-cz

1977. július 19.

a szegedi konzervgyárban a korányári kedvezőtlen időjárás ellenére sikeres a főzelékidény eddigi szakasza: zöldborsóból a tervezett 730 vagon helyett 780 vagonnal főztek be, ezzel egyidőben jól indult a zöldbabszezon is. az eredményes munkát segíti az ipari és mezőgazdasági üzemek közötti jó együttműködés, a zöldségfélék termeltetésének, betakarításának, és feldolgozásának jó összehangolása. a gyár és a gazdaságok menetrendet készítettek a szakaszos vetésre, a folyamatos betakarításra, így állandóan és jó minőségben kapja a nyersanyagot a konzervgyár. jól működött közre a terület mezőgazdasági gépgyártóvállalata a hódgép. még arra is ügyelt, hogy a borsóidényre, bevetesse, új típusu szedőkombájnjának első sorozatát, ezért a prototípusokat fólia alá vetett borsóval még koratavasszal kipróbálta. ugyancsak idejében átadta a gazdaságoknak másik új típusu gépét zöldbabszedő első jelentősebb sorozatát. egy-egy ilyen berendezés hatalmas, forgó acél-felső segítségével műszakonként három hektárról is betakarítja a zöldbabot. a géppel az első szállítmányt a felgyői állami gazdaságban szedték, s vitték kedden a szegedi konzervgyárba. a folyamatos nyersanyagellátás további fontos feltétele, hogy a később feldolgozásra kerülő bab egy részét még most vetik. az idény végéig a szegedi üzemben a terv szerint 200 vagonnal tartósítanak. a konzervgyáriak ezekben a hetekben szabadszombatokon és vasárnapokon is dolgoznak./mti/

--

bb.32. finn és magyar cementipari munkások tapasztalatcseréje

vid/a/-czzz

1977. július 19.

a hazai és a finnországi cementgyárak között hasznos együttműködés alakult ki az elmúlt néhány év alatt. tapasztalatcseréket és csereüldetéseket szerveznek. a cement és műszaki meghívására most 35 tagú munkásküldöttség érkezett a finnországi cementgyárakból. kedden a lábattani cementgyárban és a nyergesujfalusi cementgyárban bevezetett új gyártástechnológiákat tanulmányozták. szerdán meglátogatták a tatai fényes-forrásoknál a cementipar gyermeküldöttségét. a népes munkásküldöttség a magyar cementipar új beruházásait is tanulmányozza./mti/

--

- 22 -

12.56/a
Hdl 13

bb.35. pénteken nyílik a ^(miskolci) helyiipari kiállítás és vásár

vid/a/-cz

1977. július 19.

a borsod megyei tanács több más intézménnyel közösen az idén hetedik alkalommal rendezi meg a miskolci helyiipari kiállítást és vásárt, amely pénteken nyílik. a miskolci sportcsarnokban és környékén kedden már valamennyi - százharminckét résztvevő elfoglalta helyét és megkezdte termékeinek rendezését.

az idei kiállításnak elsősorban vásár jellegét erősítik, ezért a legtöbb kisiparos, vállalat, szövetkezet a lakosságot közvetlenül is érdeklő termékeit mutatja majd be. részt vesz a kiállításon többek között a budapesti butoripari vállalat, a székesfehérvári butoripari vállalat, a csepel konfekció gépgyár, a borsodi vegyi kombinát, amely egyre több műanyag terméket gyárt a lakosság részére.

a nagyüzemekon kívül borsod-, heves- és nógrád megyéből több mint husz ipari szövetkezet szerepel a kiállításon azokkal a termékeivel, amelyet közvetlen a lakosság részére készít. az észak-magyarországi megyékből mintegy ötven kisiparos is bemutatja készítményeit.

a legjobb termékeket díjjal jutalmazzák./mti/

--

bb 34. magyar és német nyelvű olvasótábor

vid/ny -cz

1977 július 19.

magyar és német nyelvű olvasótábor nyílt kedden a szekszárdi úttörőknek a sötétvölgyi parkerdőben lévő faházás nyári tábortelepén. mintegy száz felstágozatos osztályu - közte német nemzetiségű - általános iskolást hívtak meg tíz napig tartó táborozásra, ahol könyvtárosok és pedagógusok vezetésével olvasnak, illetve szélesítik a gyerekek irodalmi érdeklődését. a német nyelven tanulók és nemzetiségű úttörők a tábor külön tagozatán német nyelven olvasnak és beszélnek. a tábor ifjusági írók és költők is meglátogatják, s résztvevői találkoznak a kincskereső gyermekujság szerkesztőivel is./mti/

--
-23-

1340/ny
Hdl 13

bb 33. egymillió gyermekcipő dunaujvárosból - új modellek 1978-
ra

Vid/ny -cz

1977 július 19.

a duna cipőgyár dunaujvárosi gyáregysége az ország legnagyobb gyermekcipő üzeme. különféle átszervezések, korszerűsítések után a dunaujvárosi egység jelenleg évente egymillió pár gyermekcipőt gyárt, átlagosan ötvenféle, saját tervezésű modellből.

már elkészültek dunaujvárosban az 1978-as ,, gyermekcipődivat,, új modelljei is, többek között tizenhét-féle fazonú száras, négyféle félcipő és tizenegy különböző gyermekszandált gyártanak a jövő évben. a modellek nagyrésze sárga, kék, pirosból, illetve színes textilből és farmeranyagból készül. a nagykereskedelem megrendelése alapján 1978 első felében összesen 32 fajta típusban félmillió pár gyermekcipő és szandál kerül az üzletkebe a dunaujvárosi cipőgyárból./mti/

-. -

bb 36. hulladékgázból energia

vid/ny -cz

1977 július 19.

hasznosítják a hulladékgázokat a borsodi vegyi kombinátban. a most elkészült terv szerint az ammónia gyártásánál az eddig a levegőbe került szénmonoxid tartalmú gáz lekötésére az üzemben két darab, úgynevezett hőhasznosítási kazánt építenek be. a kazánokban a gázt elégetik és az eddig a környezetet szennyező gáz energiájával - a számítások szerint - óránként mintegy 8-10 tonna gőzt termelhetnek majd.

a hulladékgáz energiájával nyert gőz a technológiai folyamatoknál használják fel./mti/

bb 37. javult a cigánylakosság helyzete - ülést tartott a heves megyei tanács vb
vid/kz/ny -cz

1977 július 19.

a heves megyei tanács végrehajtó bizottsága kedden egyben tartott ülésén többek között a cigánylakosság helyzetéről tanácskozott. a megyében, mint rámutattak mintegy 17 ezer cigány él ez az országos átlagot meghaladó arányt képvisel, s ezért itt az átlagosnál körültekintőbb és tervszerűbb intézkedések szükségesek.

/folyt köv/

-24-

He 14

kbb 37. / javult ...folyt/ny

a tennival mehezíti, hogy a cigánylakosság 88 százaléka - ötvenhárom községben elszórtan él. ugyanakkor kedvező az, hogy 95 százalékuk magyar anyanyelvű és ez jelentősen megkönnyíti a társadalmi beilleszkedésük meggyorsítását.

örömmel nyugtázták, az ülésen, hogy az utóbbi 15 év elő-feszítéseinek eredményeként jelentősen megváltozott a megyében a cigánylakosság helyzete. a változás a társadalmi és a tudati fejlődés szempontjából csakugy, mint az életmódot tekintve kétségtelen. figyelemreméltó előrelépés történt a szociális követelményeknek nem megfelelő telepek felszámolása és a cigánylakosság lakáshoz juttatása terén is. a fejlődésre jellemző, hogy a cigány családok lakáshoz juttatásával a hetvenes években több mint 400 putrit sikerült felszámolni a megyében.

a munkaképes korú cigányok munkavállalásával összefüggésben elmondották, hogy a férfiak 80 százaléka már állandó, további 5-7 százaléka ideiglenes munkaviszonyban áll és ezen belül az utóbbi öt évben is nyolc százalékkal nőtt a munkavállalók száma. a megye szakmunkástanuló intézeteinek jelenleg 116 cigány tanulója van.
/mti/

-. -

13.55/ny

-25-

He 14

t

bb 38. időjárásjelentés

bh -cz

1977. július 19.

a meteorológiai intézet jelenti kedden délben:

változékony idő

északnyugat-európa felett 1300-1500 km vízszintes kiterjedésű mérsékeltvízi ciklon örvénylik. a középpontja osló közelében van s a hatása alatt álló területen általában erősen felhős csapadékos az idő. a 45. és az 55. szélességi kör között erős nyugati áramlással, 20-25 óránként enyhe, száraz, illetve nagy mennyiségű nedvességet tartalmazó léghullámok érkeznek a kontinens fölé. ennek megfelelően itt erősen felhős, csapadékos és gyengén felhős, száraz időszakok váltogatják egymást. európa déli részén a tartósan derült, száraz, meleg időjárásu terület egyre csökken.

házánkban hétfőn változóan felhős idő volt, a délutáni, esti órákban egy-két helyen kisebb eső esett. napközben 23, 28 fokig melegedett a levegő. az éjszaka nyugat, délnyugat felől erősen megnövekedett a felhőzet és az országnak arról a részéről kisebb esőről, gyenge záporokról érkezett jelentés. baján, mohácson és szentgotthárdon zivatar is volt. hétfő és kedd reggel 7 óra között csak csapadékyom és 5 mm közötti mennyiségű csapadékot mértek. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12 és 18 fok között volt.

kedden délelőtt az ország észak-nyugati részén erősen felhős, borult idő volt, gyenge záporok, helyenként kisebb eső alakult ki. ott 11 órákor is csak 16, 20 fokot mértek. az ország többi részén váltakozott a felhőzet mennyisége és csak elszórtan fordult elő záporos, helyenként zivatar. a hőmérséklet pedig már 11 órákor 22, 26 fok között volt.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 20,7 fok volt. ez 1,6 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 25 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, alig változik.

a balaton vize 11 órákor síófoknál 22 fokos volt.

várható időjárás szerda estig:

eleinte erősen felhős, borult idő ismétlődő záporosóval, több helyen zivatarral, majd nyugat felől felszakadozó felhőzet. megélénkülő, időnként megerősödő délnyugati, később a dunántulon északnyugatra forduló és mérséklődő szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 13-18, északnyugaton 9, 12, a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 23, 28 fok között.

a duna vízállása budapestnél 269 cm. /mti/

- 26 -

13.45 bh

bb 39. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke július 19-én 14 óráig

se/ny hgy

1977 július 19.

1. iskolatatarozás
2. pályázat
3. interjúk
4. mesterbérlet
5. bartók-szeminárium
6. feltárás
7. viharágyu
8. üdítőitalok
9. tolvaj
10. építőanyagipari termelés
11. jogi tanácsadás
12. szocialista britádok segítsége
13. legbefuvasos sátrak / 1. jav /
14. pályázat / 2. sz. jav /
15. kontakta termelése
16. ipari szövetkezeti termékek
17. mezőgazdasági gépek vásárlása
18. baleset
19. eszperantista találkozó
20. nszk pénzügyminiszter látogatása / 3. jav /
21. külföldi egyetemisták termelési gyakorlata
22. színjátszórendezői tanfolyam
23. lenti tv-erősítő
24. tározó tó
25. műtrágya tárház
26. telt ház síófokon
27. kábelgépek exportra
28. zalaegerszegi hűtőgyár
29. buzaaratás szolnok
30. zenei tábor tokajban
31. zöldségprogram
32. cementipari tapasztalatcsere
33. gyermekcipők dunaujvárosból / 4. jav /
34. olvasótábor
35. miskolci helyiipari kiállítás
36. hulladékgázból energia
37. heves megyei tanács vb ülése
38. időjárás
39. hírjegyzék /mti/

14.20/ny

-27-

hm 14

bb 40. debrecenben minden üzemorvosi állást betöltötték

vid/kz/ny hgy

1977 július 19.

tíz esztendő alatt 76-ról 226-ra emelkedett a napi üzemorvosi órák száma debrecenben, a főfoglalkozású üzemorvosok száma pedig hatról 24-ra növekedett. debrecenben minden üzemorvosi állás be van töltve: jelenleg 58 vállalatnál és üzemnél, illetve hat intézménynél van üzemorvosi szolgálat - mutattak rá a debreceni városi tanács végrehajtó bizottságának keddi ülésén. a testület kedvezőnek ítélte azt a törekvést, hogy a dolgozók jobb és gyorsabb ellátása érdekében az egyes szakrendeléseket, elsősorban fogászati szakellátást is az üzemekbe helyezték át. fogászati szakrendelés máris a város 12 üzemében, illetve vállalatánál működik, zömében nőket foglalkoztató üzemekben - a dohánygyárban, a ruhagyárban, a magyar gördülőcsapágy művekben és a baromfi-feldolgozó vállalatnál - pedig kihelyezett nőgyógyászati szakrendelést szerveztek. a végrehajtó bizottság állásfoglalása szerint a következő években főként az ellátás minőségének javítására kell törekedni. ennek részeként - üzemi ápolók és orvosnők alkalmazásával - mentesíteni kell az orvosokat az adminisztrációtól./mti/

--

bb 41. befejeződött a 8. nemzetközi hidrológiai továbbképző tanfolyam

tr/ny sl hgy

1977 július 19.

az unesco és az országos vízügyi hivatal megbízásából a vizgazdálkodási tudományos kutató központ ebben az esztendőben nyolcadik alkalommal rendezte meg a nemzetközi hidrológiai továbbképző tanfolyamot. a hathónapos továbbképzésen 8 ország 14 hallgatója 500 órás elméleti és gyakorlati foglalkozás keretében ismerkedett a hidrológiai kutatások legfrissebb nemzetközi és hazai eredményeivel, a gyakorlati hidrológia korszerű módszereivel. áttekintést kaptak a magyar vizgazdálkodás helyzetéről és feladatairól is. a tanfolyam kedden zárult./mti/

--
-28-

14.30/ny

ln 15.20

bb 42. rendőrségi hírek

tm/ny hgy

1977 július 19.

pest megyében dabas külterületén baumgartel josef peter, 33 éves mérnök, ndk állampolgár gerai lakos személygépkocsijával áttért az uttest baloldalára és összeütközött egy pótkocsis tehergépkocsival. a baleset következtében baumgartel a helyszínen meghalt. egy utasa súlyos, másik utasa pedig könnyű sérülést szenvedett. súlyosan megsérült a tehergépkocsi vezetője, bera andrás 41 éves gépkocsivezető, kiskunhalasi lakos is. a vizsgálat eddigi adatai szerint baumgartel szabálytalanul előzött személygépkocsijával.

balatonfüzfő külterületén bazsa attila 23 éves műszerész, balatonkenesei lakos személygépkocsijával megcsuszott az uttesten, az árokba borult, amelynek következtében a kocsi kigyulladt, utasai közül kiss lászló 19 éves ügyintéző, balatonfüzfői lakos a helyszínen meghalt, másik utasát súlyos, harmadik utasát pedig könnyű sérüléssel szállították kórházba. a vizsgálat eddigi adatai szerint bazsa attila figyelmetlenül vezette személygépkocsiját. a rendőrség eljárást indított ellene.

a borsod megyei böcs község térségében az ugynevezett felvizi csatornában fürdés közben a vízbe fulladt nagy barnabás 28 éves segédmunkás, szentistvánbaksai lakos./mti/

--

bb 43. Lázár györgy fogadta a kuvaiti kereskedelem-és iparügyi minisztert

tm/ny sl hgy

1977 július 19.

Lázár györgy, a minisztertanács elnöke kedden hivatalában fogadta **abdel-wahab youssef al-nifisi** kuvaiti kereskedelem és iparügyi minisztert. a szívélyes légkörű találkozón részt vett bíró józsef külkereskedelmi miniszter és szigeti károly, hazánk kuvaiti nagykövete./mti/

14.40/ny

--
-29-

ln 15.25

t

bb. 44. meghalt freiczos ferenc

vid/kz/rj hgy

1977. július 19.

freiczos ferenc, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 55 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatásáról később történik intézkedés.

az mszmp szegedi városi bizottsága /mti/

--

bb. 46. ezer vagon kiskunsági sárgabarack

vid/kz/rj hgy

1977. július 19.

még tart a barack-idény a kiskunságban. a korai kajszai már leérett, a keményebb husu a kései rózsa érkezik a bács-kiskun megyei felvásárlótelepekre. a táj híres gyümölcséből, a tavaszi „fagy-dézsma, után, a vártnál kedvezőbb a felhozatal. egyedül a zöldért több mint ezer vagon sárgabarackot vesz át az idén, s ebből már eddig 700 vagon érkezett a telepekre. a gyümölcs legnagyobb fogadó állomásáról, a zöldért kecskeméti telepéről, naponta átlagosan 20 vagonnyi barackot indítanak külföldi megrendelésre, s ezen kívül a hazai igényt is kielégítik. a piaci keresletnek megfelelően osztályozzák, csomagolják a kényes terméket, hogy az frissen érkezzen a távoli országokba is. a szezon kezdete óta teljes a barackműszak a kecskeméti telepen, ahol két gyümölcs-osztályozógép segíti a csomagolók munkáját. egy-egy gép napi teljesítménye 400 mázsa. /mti/

--

16.30 rj

-30 -

1640

bb. 47. aczél györgy,

tr/rj pr hgy

1977. július 19.

a minisztertanács elnökhelyettese kedden hivatalában fogadta a magyarországon tartózkodó paul adrian maurice dirac nobeldíjas angol fizikust, a relativisztikus kvantumelmélet megalkotóját. jelen volt dr. marx györgy egyetemi tanár, az ötvös loránd fizikai társulat főtitkára. /mti/

--

bb. 48. a mongol forradalmi harcosok

kné/rj pr hgy

1977. július 19.

veteránjai szövetségének meghívására ulan-batorba utazott a magyar partizánszövetség küldöttsége fehér lajos elnök vezetésével. a delegáció a két testvérszervezetet érintő kérdésekről folytat tárgyalásokat. /mti/

--

bb. 49. olasz bankképviseleti iroda budapesten

sl/rj la

1977. július 19.

kedden hazánkba érkezett ciro de martino, a banco di sicilia roma pénzügyintézetének elnöke. az olasz bankelnök csütörtökön ünnepélyes keretek között megnyitja olaszország első képviseleti irodáját budapesten. a banco di sicilia roma az egyik legrégebbi olasz bank, melynek 284 fiókjintézete van hazájában. a képviseleti iroda feladata a két ország közötti pénzügyi, gazdasági, kereskedelmi kapcsolatok bővítésének elősegítése. /mti/

--

16.40 rj

-31 -

1645

bb. 45. az v. ötéves terv beruházásairól tárgyalt a veszprém megyei tanács végrehajtó bizottsága

vid/kz/rj hgy

1977. július 19.

az v. ötéves terv veszprém megyei beruházásainak megvalósításánál a legnagyobb gondot a kivitelezői kapacitás okozta-állapították meg kedden veszprémben, a megyei tanács végrehajtó bizottságának ülésén. a továbbiakban ezzel összefüggésben elmondották, hogy az előző ötéves terv nyolc megyei szintű beruházásával szemben ebben az ötéves tervben 22 vár megvalósításra. a kivitelezői kapacitáshiány csökkentésére egy lengyel építőipari vállalatot telepítettek és foglalkoztatnak a megyében a beruházások előkészítésére és szervezettebbé tételére pedig önálló csoportot hoztak létre a megyei beruházási vállalat keretében. a munka folyamatosságát azonban lassítja a városrendezési tervek hiánya. ez például a veszprém megyei kórház rekonstrukcióját több hónappal hátráltatta, de zavarja veszprém két szak-középiskolájának beruházási programját is. veszprémben különösen sok gondot okoz e téren, hogy a város közlekedési koncepciója megváltozott. a régi- még érvényben lévő általános rendezési terv használata sok esetben lehetetlen, az általános rendezési terv pedig csak a jövő évben készül el.

bejelentették, hogy a jövő év első felében megkezdődik a veszprém megyei kórház rekonstrukciójának részeként egy új pavilon építése. ugyanakkor ajkán egy 40 ágyas fertőző osztályt építenek. a lengyel építőipari vállalat többek között a veszprémi film-színházat építi fel. ugyancsak a lengyel építőipari vállalat kivitelezésében valósul meg veszprémben a kereskedelmi és iparitanuló szakközépiskola, valamint a gyermekvédő intézet, foglalkoztató iskola és nevelőotthon építése. megvizsgálják egy új színház építésének lehetőségét is. /mti/

-. -

bb. 50. a kuvaiti kereskedelem - és iparügyi miniszter budapesti tárgyalásai

sl/rj la

1977. július 19.

dr. bíró józsef külkereskedelmi miniszter kedden hivatalában fogadta a budapesten tartózkodó abdel-vahab youssef al-nifisi kuvaiti kereskedelem- és iparügyi minisztert és tárgyalásokat folytattak a két ország közötti kereskedelem időszzerű kérdéseiről.

/folyt.köv./

16.45 rj

-32 -

16⁵⁰

bb. 50. / a kuvaiti... 1. folyt./rj

a tárgyalópartnerek hangsúlyozták a kereskedelmi kapcsolatok szélesítésének lehetőségét és fontosságát, amit elő fog segíteni a közeljövőben megkötésre kerülő kereskedelmi megállapodás. a két ország közötti hagyományos kereskedelem elsősorban a magyar élelmiszeripari termékek exportjával bővíthető.

a két miniszter megtárgyalta továbbá a kuvait számára szállított ikarus autóbuszok számának növelését, az egyesült izzító közreműködésével lámpagyár üzembe helyezését, teherautó- pótkocsi összeszerelő üzem, valamint komplett baromfitelep létesítését. /mti/

-. -

bb. 51. amerikai nagyvállalat küldöttsége budapesten

sl/pá/rj la

1977. július 19.

dr. bíró józsef külkereskedelmi miniszter kedden hivatalában fogadta a dow chemical amerikai vállalat küldöttségét és tárgyalásokat folytatott c.b. branch-csal, a vegyipari nagyvállalat igazgató tanácsának elnökével. a tradicionális magyar kapcsolatokkal rendelkező dow chemical bővíteni kívánja kapcsolatait hazánkkal, és fokozni szándékozik az ipari-termelési és kereskedelmi együttműködést. a vállalat tervbe vette önálló iroda létesítését budapesten. /mti/

-. -

bb. 52. hans apel budapesti tárgyalásai - elutazott az nszk pénzügyminisztère

t/sl/pá/rj la

1977. július 19.

hans apelt, az nszk pénzügyminiszterét kedden fogadta bíró józsef külkereskedelmi miniszter.

ugyancsak a nap folyamán timár mátyásnál, a magyar nemzeti bank elnökénél is látogatást tett az nszk-beli miniszter, akivel a két ország közötti gazdasági kapcsolatokról és nemzetközi pénzügyi kérdésekről tárgyaltak.

az alábbi rész 19 órától használható fel!

az nszk pénzügyminisztère, aki küldöttség élén július 17-től 19-ig tartózkodott hazánkban, a hivatalos tárgyalások befejeztével kedden elutazott budapestről. bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent faluvégi lajos pénzügyminiszter és hermann kersting, az nszk budapesti nagykövete. /mti/

-. -

16.55 rj

-33 -

bb. 53. felhasználható 18 órától!

fock jenő látogatása borsod megyében
vid/kz/rj la

1977. július 19.

fock jenő, az mszmp politikai bizottságának tagja kétnapos látogatást tett borsodban. hétfőn, a látogatás első napján miskolcon, a megyei pártbizottság székházában bodnár ferenc, első titkár fogadta és tájékoztatta borsod politikai, gazdasági, társadalmi életéről. a tájékoztatón részt vett dr. ladányi józsef, a borsod megyei tanács elnöke is. ezt követően fock jenő megtekintette miskolc városrészeit, köztük az új avasi és belvárosi lakótelepet.

a látogatás kazincbarcikán folytatódott. fock jenő ott a borsodi vegyi kombinátot kereste fel: tájékozódott a nagyüzem működéséről, s új részlege a több mint tizenegymilliárd forint beruházással épülő pvc iii kivitelezésének helyzetéről.

kedden fock jenő a hejőcsabai cementgyárat, majd pedig a lenin kohászati műveket kereste fel. az utóbbiban dr. szeppelfeld sándor vezérigazgató számolt be a kohászat munkájáról, a tervezett új acélmű beruházásának előkészületeiről, majd a politikai bizottság tagja megtekintette a negyedik ötéves terv egyik jelentős kohászati beruházásával létrehozott nemesacélhengerművet.

a látogatás utolsó állomása leninváros volt. a tiszai vegyi kombinát az épülő tiszai hőerőmű, valamint a tiszai kőolajfinomító megtekintése után fock jenő szocialista brigádvezetőkkel és tagokkal, szakszervezeti bizalmiakkal és alapszervi párttitkárokkal folytatott eszmecsere. /mti/

--

bb. 54. kitüntetés

sl/kné/rj la

1977. július 19.

a népköztársaság elnöki tanácsa 60. születésnapja alkalmából, eredményes munkássága elismeréseként dr. madas andrás nyugalmazott mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettesnek a munka érdemrend arany fokozatát adományozta. a kitüntetést dr. románypál mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter kedden adta át. /mti/

--

17.05 rj

-34 -

45

bb. 55. a szerkesztőségek figyelmébe!

la/rj

1977. július 19.

a bb.43. sz. hír / Lázár györgy fogadta.. / második sorában és a bb. 50. sz. hír / a kuvaiti kereskedelem- és iparügyi miniszter... / első bekezdésének második sorában a kuvaiti miniszter neve helyesen:

abdel-vahab juszef al-nifiszi

x x x

a 43-as sz. hírre kiadott 4. sz. javításunkat kérjük tárgytalan-
nak tekinteni. /mti/

--

bb. 56. a kolumbiai köztársaság

pá/rj la

1977. július 19.

nemzeti ünnepe alkalmából losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte alfonso lópez michelsen-t, a kolumbiai köztársaság elnökét. /mti/

--

bb. 57. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 14 órától 18 óráig:

1977. július 19.

40. debrecenben minden üzemorvosi állást betöltöttek
41. befejeződött a nemzetközi hidrológiai továbbképző tanfolyam
42. rendőrségi hírek
43. Lázár györgy fogadta a kuvaiti kereskedelmi minisztert
44. meghalt freiczos ferenc
45. a veszprém megyei tanács vbülése
46. kiskunsági sárgabarack
47. aczél györgy nobel-díjas angol fizikust fogadott
48. ulan-batorba utazott a partizánszövetség küldöttsége
49. olasz bankképviseleti iroda budapesten
50. a kuvaiti kereskedelmi miniszter tárgyalásai
51. amerikai nagyvállalat küldöttsége budapesten
52. hans apel budapesti tárgyalásai /5. jav./
53. fock jenő látogatása borsod megyében
54. kitüntetés
55. szerk. figy.: a kuvaiti keresk. miniszter nevének javítása
56. losonczi pál távirata a kolumbiai nemzeti ünnep alkalmából
57. hírjegyzék

/mti/

--

18.05 rj

-35 -

1810

bb 58. időjárásjelentés

um la

177. július 19.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. július 19-én, kedden este:

változékony idő

várható időjárás szerdai estig: keleten is felszakadozik a felhőzet, majd kisebb felhőátvonulások lesznek. főként a keleti országrészben várható zápor, zivatar. a nyugati-északnyugati szél megerősödik. várható legmagasabb hőmérséklet: 23-28 fok között.
/mti/

-. -

bb 59. várhatóan a hét végétől ismét szólnak a telefonok

i don/pá um la

1977. július 19.

a hibaelhárító brigádok ezekben a napokban teljes erővel, nyújtott műszakban, reggel 7 órától 9 óráig dolgoznak a krisztina központ területén korábban beázott telefonkábelek helyreállításán. a budapesti távbeszélő igazgatóság keddi esti tájékoztatása szerint 600 telefon már szól; a többi 1400 készüléket tulajdonosaik előreláthatólag, a hét végétől használhatják ismét.
/mti/

-. -

bb 60. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke
18 órától zárásig

um la

1977. július 19.

58. időjárásjelentés
59. telefonok
60. hírojegyzék

-. -

- 36 -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: konc Antal, lakatos erzsébet

21.00/um

21⁰⁰

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1977. július 20. s z e r d a

bb. 1. parkolójegy: automatából

i/-don/tr/rj pr la

1977. július 20.

a következő hetekben új parkolójegy-kiadó automatákat helyeznek el a fővárosban: az erzsébet-híd alatti területen, a madách téren, valamint a március 15. tér egész területén /beleértve a duna utca, -kéményseprő utca-váci utca közötti szakaszt is/, ahol az „a” kategóriában megszabott díjat kell fizetni. az automata jegyet ad ki, feltüntetve azt az időpontot, ameddig a gépjármű a parkolóhelyen tartózkodhat. a parkolójegyet a gépjárművezetők a kocsi szélvédője alatt, jól látható helyen helyezték el. aki nem fizet parkolási díjat vagy túllépi a fizetett parkolási időt, 40 forint pótdíjat fizet. a ii. kerületi széna téren /netek utca-lövőház utca/, a vi. kerületi liszt ferenc téren, a vii. kerületi rumbach sebestyén utca-wesselényi utca-dohány utcai parkolóban, valamint a viii. kerületi pollack mihály téren ugyancsak jegykiadó automatákat szerelnek fel, amelyek „b” kategóriában érvényes jegyeket adnak ki.

e fizető parkolóhelyeken a várakozás időtartamát nem korlátozzák, díjfizetés szempontjából azonban minden megkezdett óra egész órának számít.

/folyt.köv./

-1 -